

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

冻手冻脚！今天全省最高才1℃

快报讯（记者 徐红艳）寒潮到货，周六虽然已经冷到“不要不要的”，全天大部分时间都在0℃以下，但还不是寒潮最低气温。周日会冷得更疯狂，全省最低-9℃，刷新下半年新低。虽然晴好回归，但由于冷空气过于凶猛，升温也是“龟速”前进，全省最高仅1℃，大部分地区全天都是冰冻模式，户外犹如天然大冰箱。小伙伴们最好宅家躺被窝，出门防寒保暖一定要全副武装呀。

一场小雪“雨露均沾” 被寒风带进“冰窟窿”

从周五开始，入冬以来最强寒潮随着西北风席卷而来，约好的“零星雨夹雪”如期而至。虽然下得不大，但江苏初雪目标总算完成。各地小伙伴们纷纷晒出了家里的零星小雪。江苏气象也说，这次下雪“雨露均沾”，就连往年下雪“困难户”东南部，在周六白天也迎来了降雪，朋友圈一片惊呼。

都说“雪后寒”，虽说是小雪，也没有积雪，但冷却是认真的。

周六，南京雨雪全无，占据全天的只有风和寒冷。呼啸的西北风，让体感温度比实况气温还要低5℃以上。周六早晨，全省大部分地区基本都在零下，其中连云港赣榆更是低至-8.5℃，白天大风加持，气温回升乏力，午后沿淮淮北气温仍在零下，沿江苏南也就在0至2℃，各地小伙伴们初步体验了冰窖模式带来的严寒。

冷空气主体就位
淮北-9℃，苏南-5℃

然而，周六的冷只是一个开场，周日强冷空气“主体”才真正就位，气温降至近期新低。具体来看，周日早晨将是本轮寒潮最冷的时候。届时全省最低温再次打破下半年新低。淮北地区-8~-9℃，苏南地区-5℃左右，其他地区-6~-7℃。好消息是，晴好回归，大风也将逐渐消停。然而，冷空气过于“强势”，阳光也没法带来快速升温，最高气温沿江和苏南地区1℃左右，其他地区0~-1℃，行走在户外也如在冰箱，太阳就像是冰箱里的灯。

到了下周一，冰冻继续，沿江和淮北地区-6~-7℃，其他地区4℃左右。最高温略有回归，冲破冰点，淮北地区4~5℃，其他地区3℃左右。

以南京为例，周日早晨全市最低气温-4℃到-5℃，有冰冻；周一清晨最低气温-5℃到-6℃，有冰冻。冰窖模式下，真的没有什么比被窝更让人心动的了。

提醒

近期小伙伴们在做好保暖的同时，还要给家里的自来水防冻保暖。如发现水管、龙头冻住，可用电吹风烘吹，或用毛巾包裹后慢慢用温水浇淋。切不可用火直接烘烤或用开水急烫，以免造成管道或者水表爆裂。可拨打水务客服热线“96055”或在南京水务集团微信掌上营业厅报修。

冷！江苏周末宅家地图

江苏气象

12月26-27日最低气温



图片来源：江苏气象

南京三日天气

今天 晴到多云 偏北风4级左右 -5~2℃,有冰冻

明天 晴到多云 偏西风3到4级 -6~5℃,有冰冻

后天 多云 东南风3到4级 -2~9℃,部分地区有冰冻



俭以养德 杜绝奢靡

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网